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V otazkach je len jedna mozZnost spravna. Vyznacte svoju od-
poved krizikom do tabulky uvedenej nizsie. Hodnotia sa len
odpovede vyznacdené v tabulke. V pripade opravy jasne vy-
znadte ktort odpoved vyberate.

Kazda spravna odpoved ma hodnotu 1 bod. Nespravna odpo-
ved, vyznadenie viac odpovedi alebo nejednoznacné vyznace-
nie mé hodnotu 0 bodov. Postup rieSenia sa nehodnoti.

1. Konstruktor v Jave

) nemoZze mat argumenty

) musi mat vZdy len jeden argument
) nemusi byt explicitne poskytnuty
) moze vraciat l'ubovolna hodnotu

) nemoze byt pretazeny

2. Objekt v objektovo-orientovanom programovani predsta-

) triedu

) inStanciu triedy

) inStanciu triedy alebo rozhrania
)

)

typ
modul

3. Nech o je objekt triedy ktora poskytuje metodu int m().
Retazec r je definovany takto:

Integer r[] = new rfo.m()];
Tato definicia je

a) nekorektna

b) korektna jedine ak je metoda m() staticka

¢) korektné jedine ak je metoda m() findlna

d) korektna jedine ak je metéda m() synchronizovana
) korektna
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4. Prikaz

import java.util.x;

(a) spristupni priestor nazvov vietkych typov balika java.util,
ale bez typov v podbalikoch

(b) spristupni priestor nazvov vietkych typov balika java.util
vratane typov v podbalikoch

(¢) fyzicky pripoji typy balika java.util k programu bez typov
v podbalikoch

(d) fyzicky pripoji len skuto¢ne pouZité typy balika java.util
k programu bez typov v podbalikoch

(e) fyzicky pripoji vSetky typy balika java.util k programu
vratane typov v podbalikoch

Tok tdajov (stream) v Java API sa otvara

) prikazom System.open()
) jeho kongtrukeciou

) jeho prvym pouzitim

) jeho metodou open()

)

6. Dany je kod v Jave na obr. 1. Co sa vypiSe po vykonani
tychto prikazov:

C o = new X();

class C {
void m() { System.out.print("Cm "); }
static void s() { System.out.print("Cs "); }

}

class X extends C {
void m() { System.out.print("Xm "); }
static void s() { System.out.print("Xs "); }

}

Obr. 1: Kod pre otazky 6, 7 a 10.

7. Dany je kod v Jave na obr. 1. D4 sa z metody s() triedy
X zavolat rovnomenna metoda triedy C?7

) nie

) ano, prikazom X.s();

) ano, prikazom s();

) ano, prikazom super.s();

) ano, prikazom this.s();

8. Pristup protected je vhodné pouZit pri takych prvkoch
triedy ku ktorym chceme pristupovat len

(a) v odvodenych triedach

(b) v odvodenych triedach a v triedach toho istého balika
(c) v triedach toho istého balika

(d) v odvodenych triedach toho istého balika

(e) v danej triede
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9. Dany je nasledujuci kod:

for (Object 0 : 1) {
if (o.class == Frog.class)
((Frog)o).jump();
else if (o.class == Bird.class)
((Bird)o).fly();
else

}

Tento kod porusuje

) princip zapuzdrenia

) pravidla dedenia

(c) Liskovej princip substiticie
d)

)

(e

(a

(b
¢

(d) princip otvorenosti a uzavretosti

pravidla polymorfizmu

10. K triedam z obr. 1 je dany nasledujici kéd:

List<C> list = new ArrayList<C>();
list.add(new X());

Tento kod sa

(a) neprelozi, lebo typ referencie list nezodpoveda typu prira-
deného objektu

(b) neprelozi, lebo do zoznamu list sa daju vkladat len objekty
typu C

(c) prelozi, ale padne pocas vykonavania s
ClassCastException

(d) prelozi a vykona korektne

(e) nepreloZi, lebo trieda ArrayList nie je genericka

vynimkou

11. Da4 sa urobit ingtancia abstraktnej triedy?

) ano, ako hociktorej inej triedy

) nie

) ano, ale len ak trieda neobsahuje abstraktné metody
) ano, ale nebudu sa dat zavolat abstraktné metody

) ano, ale bude abstraktna

12. Dany je nasledujici koéd:

abstract class A { }
interface I { }

Al] a = new A[5];

I]] i = new I[5];
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Tento kod sa

a) prelozi a vykona korektne

b) nepreloZi, lebo prekladac¢ hlasi chybu na riadku 3
¢) neprelozi, lebo preklada¢ hlasi chybu na riadku 4
d) prelozi, ale vznikne chyba pri vykonavani riadku 3
) prelozi, ale vznikne chyba pri vykonavani riadku 4
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13. Kluadové slovo synchronized sliZi na

zmenu priority vykonévania nite

zmenu poradia vykonévania niti

spojenie dvoch niti

ur¢enie metod ktoré sa mozu vykonavat stcasne
uzamknutie objektu pre vyhradeny pristup k jeho poliam
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14. Dany je nasledujici program:

sk B {

ok Dxk
}

public class A {
*x3xx f() {
return new #*3%x() {
public void m() {
System.out.println("M");

}
&

public static void main(String|[] args) {
new A().f().m();

}

Ktoré fragmenty kodu treba v tomto programe doplnit, aby
sa pri jeho vykonani vypisalo M?

(a) *x1xx: class  **2%*: void f();  **3x*: B

(b) *x1x*: interface  #¥2xx: void m();  **3%*: B
(c) **1x*: class  **2*x: void m();  *¥3*x: A

(d) #*1%*: class  *¥2x%: void m();  **3%*: B

(e) *x1%*: interface  **2**: void f();  **3*x: B

15. Dany je nasledujuci kod:
class MyException extends Exception {}

class A {
void m() throws MyException {

}
}

class B {
void m() {
new A(

}

)-m();

}
Metoda m() triedy B

(a) je korektna

(b) musi deklarovat %e vyhadzuje vynimku typu MyException
¢) musi deklarovat alebo oSetrovat vynimku typu MyExcep-
tion

musi ofetrovat vynimku typu MyException

musi vyhadzovat vynimku typu MyException
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